

8000多种商品入驻展示交易中心

十几个品牌上午获保税展示交易资格,进一步承接进博会溢出效应

本报讯 (记者 张钰芸) 把展品变成商品,把商品变成消费品。首届中国国际进口博览会闭幕后,已有50多个国家、400多个品牌、8000多种商品在虹桥进口商品展示交易中心展示交易。今天上午,伊比利亚火腿、康多蜜儿奶粉等十几个进口品牌更获得保税展示交易资格,以“保税直营店”模式入驻中心,进一步承接首届进博会溢出效应。该展示交易中心的二期也将在第二届进博会时投入使用。

“吃到嘴里有点甜甜的,有点韧韧的感觉”。在首届进口博览会上,来自日本北海道的大米一亮相就成为了全场的明星,引发了

一阵阵排队热潮。北连大米作为北海道优质特色产品的代表,借进博会的东风,于近日入驻虹桥进口商品展示交易中心,首次进入中国市场。选择在虹桥进口商品展示交易中心首发,是看中了地理位置的优越和仓储服务的便利,并希望形成示范效应,为日本国内优质品牌进入中国市场打下基础。

据悉,首批获得入驻进口保税直营店的品牌,都是按照“品牌、品质、价格”三可控制度,由市商务委、虹桥商务区管委会、上海海关、市消费者保护委员会以及专业人士组成的专家评审会遴选出来的,从源头上保证引

进商品的质量,确保消费者买到真正物美价优的进口商品。

首批品牌大多在进博会上亮相过,例如上海外综服电子商务有限公司(MIG羊毛被)、上海百联优安供应链管理有限公司(奔富红酒)、上海普世慧进出口有限公司(梦美利卡和七星北海道大米)等十余种品牌。这些品牌都将以保税展示交易状态、品牌直营模式进驻虹桥进口商品展示交易中心,在春节后陆续与消费者见面。

此外,记者了解到,虹桥进口商品展示交易中心的二期已完成规划设计,B型保税物

流中心计划在第二届进口博览会时投入使用。二期建成后,虹桥进口商品展示交易中心将形成建筑面积达60万平方米的规模。

“保税仓库0租金”的政策扶植、海关通过区块链的信息化系统,对货物状态实时监控,通过保税展示交易模式,为企业节省了物流和资金成本。”虹桥商务区管委会商务处相关负责人说,“未来,我们还将把重点放在制度创新上,搭建一站式交易服务平台,建设集保税展示、商品交易、物流仓储、通关服务于一体的虹桥常年保税展示交易场所,打造规模最大、品牌最广、模式最新的进口商品集散地。”

武康大楼周边架空线今全部入地

清除“蛛网”重现疏朗天际线

本报讯 (记者 袁玮) 经过近一年努力,武康大楼周边区域架空线落地工程基本完工。今天上午,随着最后两根架空线被拆除,这栋历史悠久的上海著名地标建筑彻底告别周边上空的蛛网,展现疏朗的天际线。接下来,路面的电线杆也将被逐个拆除。

武康大楼坐落于武康路与淮海中路交界处。武康路由于路幅有限,地下管线情况复杂,周边重要用户多,保护建筑、保护树木林立,该路段工程成为全市范围内架空线入地工作中

施工条件最复杂、难度最大的路段之一。去年3月13日,武康路架空线入地和合杆整治工程正式开工,武康路成为上海中心城区第一条开工的架空线整治道路。9月30日,武康路段武康大楼架空线先行完成整治,大楼西立面初露峥嵘。淮海中路架空线入地和合杆整治工程在去年第二季度开工,电力、信息分别于8月、11月完成主排管建设,12月30日完成人行道进户管敷设,土建施工2018年底竣工。

今年元旦期间,为保障节日用电和通信

安全,徐汇区架空线入地和合杆整治工作指挥部决定1月10日到11日停电割接,1月11日起拆线拆设备,到1月24日电力和信息均完成割接撤线。为此先行完成了电力设施建设总体量:挖潜扩容改造1座(武康站)、新建电站2座(武泰站、永湖站)、新建箱变5个。

根据上海市架空线入地和合杆整治工作指挥部统一部署,下一阶段徐汇区将在多箱合一、路面恢复、设施提升等方面,多角度开展各项整治工作,圆满完成整治任务。

团结引领妇女撑起半边天

本报讯 (记者 鲁哲) 上海市妇联十五届三次执委(扩大)会议昨天举行。市委副书记尹弘出席会议并讲话,强调全市各级妇联组织要深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,加强理论武装和政治引领,主动对标中心和全局,找准工作切入点、结合点、着力点,团结引领广大妇女群众在新时代上海改革发展进程中撑起“半边天”。

尹弘指出,过去一年全市妇联各项工作推进有力,取得积极成效。他强调,全市各级妇联组织要提高政治站位,紧密联系大政大局、目标任务和妇女群体深刻变化,用好强大思想武器,主动抢占互联网阵地,注重“润物细无声”,增强政治引领的针对性和精准度。要围绕中心,服务大局,坚定不移团结带领广大妇女建功新时代。要引领广大妇女在创新发展中建立新功,在乡村振兴中展示作为,在家庭中发挥独特作用,在创新社会治理中发挥带动作用。

尹弘指出,妇联组织要坚定不移加强自身建设,在强功能上下更大功夫,把妇联改革向纵深推进。要持续做强主责主业,依靠深度调研摸清“家底”,通过协同融合服务群众,加大维护妇女儿童权益的力度。要持续做活基层基础,持续加强妇联干部队伍建设。各级党委要把妇女工作纳入整体工作布局,为妇女事业健康发展、妇联组织开展工作创造良好条件。



给快递员送福利

昨天,上海共青团服务快递行业青年新春集中行动举行,共青团上海市委联合各方,通过“青春上海”网上共青团平台和线下新春送温暖活动,“网罗”近10万贴心小哥,送上贴心的服务和福利。

本报记者 孙中钦 摄影报道

在“第二故乡”感受家一般的温暖

600位外来建设者受邀吃年夜饭

“第一次吃这样的团圆饭,很激动,感受到工会对外来务工人员的关心了,我们外来务工人员也是工会一分子了!”来自浙江金华的杨金良师傅是浦东公交的汽车维修工,他昨天参加了上海市总工会和浦东新区总工会联合举办的“团团圆圆年夜饭,上海工会向外来建设者致敬”活动。

昨天中午,位于浦东新区的萨维尔金爵酒店内热闹非凡。600位来自家政、环卫、公交等行业的外来建设者来到饭店参加“团团圆圆年夜饭,上海工会向外来建设者致敬”活

动。市人大常委会副主任、市总工会主席莫负春与他们同吃年夜饭,并送上新春祝福。

工会为外来建设者准备的“大礼包”也接连被打开:给一月份生日的工友们送上生日礼物;浦东新区总工会现场公布“优秀农民工健康关爱行动”、技能人才职工发展助推计划、户外职工爱心接力站等9个服务项目;正式启动“平安返沪”火车票补贴行动。

一道道热气腾腾的饭菜,一个个贴心的大礼包,让外来建设者在“第二故乡”感受着浓浓的年味。 本报记者 鲁哲

沪郊“密林”经过改造后成游玩新去处

8个开放式休闲林地试点出炉

本报讯 (记者 金旻旻) 上海市郊的林地,开始向市民打开。昨天,记者从市绿化和市容局获悉,崇明种种片林、青浦太浦河涵养林等8个林地已挂牌成为首批开放式休闲林地试点。

这8个林地分布在青浦、奉贤、嘉定、崇

明、宝山、闵行、浦东7个区,总面积3063亩,其中最大的崇明庙镇种种生态片林面积达1062亩。市林业总站介绍,这些原本单一的“密林”无法让市民进入,但近年来通过改造,增加了步道、凉亭、花架等设施,在植物配置

方面也增加了花灌木等具有景观效果的植物,目前已成为“走得进”的休闲林地,成为市郊游玩新去处。

2018年,在前期开放林地探索的基础上,市林业总站在全市启动了市级开放式休闲林地试点推荐遴选工作。经区林业站推荐、审核后,共有11片林地符合推荐条件。市林业总站根据林地质量、森林景观、基础设施配置、周边居民分布、林地养护和管理等标准,最终确定了首批8个开放式休闲林地试点。

今日论语

著作权恶意诉讼行为令人不齿,日前,福建省人大代表和政协委员在省两会上提交关于《尽快出台著作权裁量指导意见》,引发当地媒体广泛关注,媒体负责人纷纷表示出台意见势在必行。

岂止福建?全国的媒体负责人恐怕都有些“疼痛感”,“肉”虽没割多少,但一直“流血”。面对著作权恶意诉讼,当版权方与律师分成谋利的潜规则“一叶障目”,法院的裁量,竟然“合法”地判输媒体。多少次,眼睁睁地看着真金白银被划出媒体账户,输了的,不仅是钱,还有道理。明明申诉方是恶意诉讼,法院也清楚,为什么媒体就不能赢?

还真是一个大大的圈套,一些新闻类全媒体平台以传播而不是商业盈利为目的,在日常编辑工作中会使用到一些文、图、视频。当初转载来源方包含图片的页面时,并没有刊发版权声明,待这些信息被转载多年后,对方将图片版权销售给图片公司,图片公司授意自媒体平台在内容页面上添加版权声明,再进行侵权公证,与专业律师合作维权,共同分配索赔收益。

这一暗箱操作的过程,媒体怎么可能事先发觉?也就无从采取屏蔽、删除等方式自我保护。基层法官认同了申诉方的陈述和“有图为证”,自然就判输媒体,媒体经常被判为“瞠目结舌”。一些别有用心图片公司还漫天要价,甚至一次又一次地索赔,让许多媒体很困惑,也大受干扰。

最可气几个人成立个小微公司,从摄影师手上买些图片,就开始打电话维权收钱的所谓“创业”,与律师合谋,不预付律师费,官司打成了再分成。这种创业带来的不是“成长”,而是“贪婪”和喜欢“不劳而获”,是社会毒瘤。法官和律师本是法律的代表、正义的化身,一些无良律师追逐臭恶诉讼,基层法官一时“无法”应对,出台著作权裁量指导意见的确势在必行。在此意见出台前,各级法院理应对律师与图片公司等合谋逐利的情况有所研究,有所戒备,设法应对。

在新科技、新业态蓬勃发展的今天,版权维权十分重要,也理应有健康合理的维权生态。良法严规可以让罪恶止步,律师群体不应该成为扰乱版权维权生态的特殊人群。警惕无良律师恶意诉讼,法律该有所作为。

警惕无良律师恶意诉讼

赵红玲